

КОГДА коллективу художественной самодеятельности присваивается почетное и обязывающее звание «народный», это говорит о многом. Значит, знают и любят его в родной рабочей аудитории. Само слово — народный — определяет сразу и творческое направление, и степень популярности. Конечно же, это свидетельствует и о профессиональном мастерстве самодеятельных артистов. Их увлечение переросло в подлинную любовь к художественному творчеству.

Специфика театрального жанра требует от участников коллектива особого актерского дарования. Именно такие, увлеченные, влюбленные в театр люди собрались в драматическом кружке Тамбовского учебного производственного предприятия № 2 Всероссийского общества слепых. На днях этому коллективу было присвоено звание — народный. Долгий путь прошел он с тяжелого послевоенного года. Энтузиасты начали с постановки небольших сценок, интермедий. Руководил тогда драмкружок И. И. Беволденский. Более семи лет

жизни отдала коллективу А. Г. Максимова. Это ею были осуществлены постановки «Поздняя любовь» А. Островского, «Отважное сердце» И. Эвальд, «Упорные сердца» Н. Архангельского и другие. Немало сделал для становления коллектива и А. Г. Канищев, поставивший спектакли «Макар Дубрава» по пьесе А. Корнейчука и «Так и будет» по пьесе К. Симонова. Эти работы энтузиастов самодеятельной сцены были высоко оценены на состоявшихся областных смотрах художественной самодеятельности.

Пятый год кружком руководит старший преподаватель Тамбовского филиала МГИК А. И. Серков. За последнее время им были осуществлены постановки пьес А. Елагинной «Полная чаша» и Н. Анкилова «Солдатская вдова». На зональном смотре, состоявшемся в этом году в Иванове, коллектив и

## Художественная самодеятельность

# ВЛЮБЛЕННЫЕ В ТЕАТР

руководитель были награждены дипломами первой степени. С этими спектаклями познакомились жители сел Татаново, Покрово-Пригородное, Кондауровка, рабочего поселка Сосновка, не один раз самодеятельные артисты выступали в доме ветеранов, в городах Минчуринске и Моршанске. Сейчас они с большим рвением и усердием работают над спектаклем по пьесе Н. Семеновича «Печка на колесе».

На днях в клубе состоялось торжество по случаю присуждения драматическому коллективу звания народного. Пришли на него рабочие, ветераны самодеятельной сцены, среди них — Н. И. Дмитриевцев, выступавший в коллективе 35 лет. Много теплых слов было сказано в адрес таких актеров, как А. А. Редина, А. А. Болотина, В. А. Мальгина, А. А. Редина, А. И. Челелева, С. И. Попов, В. А. Асе-

ев, и других. Своей общественной деятельностью они вносят заметный вклад в дело эстетического воспитания коллектива. Поздравили энтузиастов работники облсовпрофа В. Д. Ageев, директор УПП № 1 ВОС В. Н. Пустограев, заместитель председателя областного правления ВОС П. А. Золотарев, председатель профсоюзного комитета предприятия А. Т. Киреева. Многим участникам коллектива были вручены почетные грамоты и памятные подарки. Было сообщено, что на приобретение сценических костюмов и реквизита выделено 800 рублей.

На вечере отмечалось, что присвоение коллективу звания «народный» не только большая честь, но и доверие к его творческим возможностям, которые реализованы еще не полностью.

А. МАЧУЛЬСКИЙ.